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Pasos Proceso de ADMISION 2019
1. Contacto
Usted podrá contactarse con nuestra secretaria de Admisió, vía telefónica, por e-mail (colegiohenrifayol@gmail.com) , presencial o a través de la página web en la pestaña ADMISION: 
Completar formulario FICHA DE POSTULACION.
2. Inscripción
Para continuar con la postulación, usted deberá proveer a nuestra secretaria de Admisión todos los antecedentes solicitados para que el o los alumnos (as) que están postulando puedan acceder a la evaluación diagnóstica. 
3. Edad
Este requisito es aplicable sólo a los(as) postulantes a 1º basico los cuales deben tener 6 años cumplidos al 31 de marzo.
DOCUMENTACIÓN REQUERIDA
· Certificado de Nacimiento. (original)
· Certificado de Estudio.
· Informe de notas parciales del año que esté cursando
· Informe de Personalidad
· Certificado médico o del especialista que corresponda, solamente en caso de que sea algo necesario de informar al Colegio (fonoaudiólogo, otorrino, psicólogo, neurólogo, enfermedades importantes, etc.)
3. Conoce Tú Colegio
Los postulantes de Enseñanza Básica (1º basico a 8º basico), una vez entregada la ficha de postulación, se les agendará una visita a nuestro colegio en la cual compartiran con sus futuroos compañeros durante una jornada desde las 08:30 a  13:00.


4. Entrevista Final 
Los apoderados serán invitados a una entrevista con un intregrante del Equipo Directivo  con el objeto de explicar nuestro proyecto educativo y los objetivos del  colegio para con sus hijo/a (s), los cuales deben ser compartidos y aceptados por los padres y/o apoderados.
5. Matrícula
Una vez finalizada con éxito la entrevista, usted podrá matricular de forma inmediata con nuestra Secretaria de Admisión. En caso de no realizar la matrícula en forma y tiempo requerida por el establecimiento, su vacante quedará disponible para otros postulantes o en lista de espera
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